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Miercurea-Ciuc, 2 februarie 2026  
 

 

Spitalul Județean de Urgență Miercurea Ciuc, în parteneriat cu Consiliul Județean 
Harghita/UAT și UAT Orașul Vlăhița, anunță lansarea proiectului cu finanțare 
nerambursabilă din partea Fondului European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin 
Programul Operațional Sănătate (POS), prin Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene 
în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Sănătate (AMPS).  
 
Proiectul este intitulat: „Îmbunătățirea serviciilor de îngrijiri paliative prin construirea 
Centrului de Paliație Vlăhița din cadrul Spitalului Județean de Urgență Miercurea Ciuc” - Cod 
SMIS: 342250.  

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea accesului la serviciile de sănătate prin 
dezvoltarea infrastructurii Spitalului Județean de Urgență Miercurea Ciuc, prin realizarea 
următoarelor obiective: construirea Centrului de Îngrijiri Paliative din Vlăhița; achiziția de 
echipamente medicale de ultimă generație, care vizează creșterea calității îngrijirii de tip 
paliativ, contribuind astfel la ridicarea nivelului serviciilor paliative (atât pentru copii, cât 
și pentru adulți). 

Proiectul va contribui în mod direct la creșterea eficacității și rezilienței prin infrastructură 
modernă și echipamentele specializate, garantând următoarele rezultate: îmbunătățirea 
calității serviciilor de sănătate prin investiții în infrastructură medicală; dezvoltarea 
structurilor moderne de îngrijiri paliative și de suport; creșterea numărului de pacienți 
tratați; îmbunătățirea accesului pacienților la servicii medicale de înaltă calitate, conform 
standardelor europene.  
 
Proiectul se derulează pe o perioadă de 48 luni, începând cu data semnării contractului cu 
Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene (MIPE), respectiv 30 octombrie 2025 – 29 
octombrie 2029. Valoarea totală a proiectului este de 22,138,487.80 Lei, valoarea 
cofinanțării UE reprezintă 12,518,698.26 Lei. 
 
 
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul Operațional Sănătate 

(POS) Apel nr. PS/585/PS_P2/OP4/RSO4.5/PS_P2_RSO4.5_A4 - Investiții în infrastructura unităților care 
furnizează servicii de paliaţie. 

„Îmbunătățirea serviciilor de îngrijiri paliative prin construirea Centrului de 
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